



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ' Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ (Π.Υ.Σ.Δ.Ε.)
Δ' ΑΘΗΝΑΣ

Ν. Σμύρνη, 22/5/2023
Αρ. Πρωτ.: 7739

ΠΡΟΣ:
Σχολικές Μονάδες Δ.Ε. Δ' Αθήνας

Ταχ. Δ/ση: Συγγρού 165
Τ.Κ. – Πόλη: 171 21 Ν. Σμύρνη
Ιστοσελίδα : <http://dide-d-ath.att.sch.gr>
Πληροφορίες: Ντούλα Μ., Κρικέλλα Μ.,
Πετράκη Αρ.
Τηλέφωνο: 2131617340,344,339
e-mail: pysde@dide-d-ath.att.sch.gr

ΘΕΜΑ: Δηλώσεις προτίμησης σχολικών μονάδων για Ρύθμιση Οργανικών Υπεραριθμίων

Στα πλαίσια της διαδικασίας ρύθμισης Οργανικών Υπεραριθμίων σας ενημερώνουμε ότι κυρώθηκαν οι πίνακες οργανικών κενών/πλεονασμάτων και οργανικών κενών που προκύπτουν από συνυπολογισμό ωρών του κλάδου με ώρες εργαστηρίων δεξιοτήτων, με την Πράξη του ΠΥΣΔΕ Δ' Αθήνας 14/19-5-2023.

Καλούνται **οι υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί** να δηλώσουν τα σχολεία που επιθυμούν να τοποθετηθούν, σύμφωνα με τους επισυναπτόμενους πίνακες με τα διαθέσιμα οργανικά κενά. Προθεσμία δήλωσης **από Τρίτη 23/5/2023 έως και Πέμπτη 25/5/2023.**

Οδηγίες Δήλωσης Τοποθέτησης Οργανικά Υπεράριθμων



Οι δηλώσεις προτίμησης σχολικών μονάδων θα γίνουν ηλεκτρονικά στον σύνδεσμο <https://datheapp.sites.sch.gr/apps/pysde/index.html>

1. Επιλέγετε **Είσοδος Μόνιμων Εκπ/κών**
2. Εισάγετε τους κωδικούς σας στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο. Το σύστημα αυτόματα εμφανίζει Α.Μ.- Ονοματεπώνυμο – Κλάδο - Σχολείο Οργανικής Θέσης
3. Επιλέγετε Τύπο Αίτησης «Δήλωση Τοποθέτησης Οργανικά Υπεράριθμων Εκπαιδευτικών» και πατάτε **Αίτηση**

4. Εισάγεστε στη φόρμα της Δήλωσης όπου πρέπει να ελέγξετε τα προσυμπληρωμένα πεδία και να συμπληρώσετε τα κενά. Εφόσον συμπληρώσετε Δήμο Εντοπιότητας και Συνυπηρέτησης θα πρέπει να στείλετε το αντίστοιχο αποδεικτικό έγγραφο στο pysde@dide-d-ath.att.sch.gr, εκτός κι αν είχατε υποβάλει Αίτηση Βελτίωσης και τα έχετε ήδη καταθέσει στην υπηρεσία.

5. Στο πεδίο

**Δήλωση Τοποθέτησης σε Σχολικές Μονάδες (κατά σειρά προτίμησης)
Επιλέξτε μία (1) έως και είκοσι (20) από τις παρακάτω σχολικές μονάδες. ***

επιλέγετε από το βελάκι μία μία τη σχολική μονάδα, στο οργανικό κενό της οποίας επιθυμείται να τοποθετηθείτε, πατάτε το εικονίδιο Αποθήκευσης  και εμφανίζεται η λίστα των σχολικών μονάδων, κατά σειρά προτίμησης. Αν επιθυμείτε να διαγράψετε κάποια πατάτε το εικονίδιο Διαγραφής . Μπορείτε επίσης να συμπληρώσετε Παρατηρήσεις/Σχόλια στο αντίστοιχο πεδίο.

6. Όταν ολοκληρώσετε τις επιλογές μπορείτε να προχωρήσετε σε **Προσωρινή Αποθήκευση** ή **Οριστική Υποβολή** (αντίστοιχα κουμπιά πάνω αριστερά). Με την Οριστική Υποβολή το σύστημα θα πρωτοκολλήσει τη Δήλωσή σας που δε θα μπορεί πλέον να μεταβληθεί. Τέλος, μπορείτε να την εκτυπώσετε, πατώντας **Εκτύπωση**.

Υπενθυμίζουμε ότι, σύμφωνα με το Π.Δ. 50/1996, άρθρο 14, οι οργανικά υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να τοποθετηθούν σε κενές οργανικές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας, όπου ανήκει το σχολείο στο οποίο κρίθηκαν ως υπεράριθμοι, τοποθετούνται κατ' απόλυτη προτεραιότητα συγκρινόμενοι μόνο μεταξύ τους με βάση το σύνολο των μονάδων μετάθεσης και τις δηλώσεις προτίμησής τους σε κενές οργανικές θέσεις σχολείων της ίδιας. Στην περίπτωση που είτε δεν υπάρχουν καθόλου κενές οργανικές θέσεις σε σχολεία της ίδιας ομάδας, είτε οι θέσεις που υπήρχαν έχουν ήδη καταληφθεί, δύνανται να τοποθετηθούν σε κενές οργανικές θέσεις σχολείων όμορης ομάδας, με δήλωσή τους. Όσοι πάλι οργανικά υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί δεν επιθυμούν ή δεν κατέστη δυνατόν να τοποθετηθούν, σύμφωνα με τη διαδικασία αυτή, μπορούν να τοποθετηθούν ύστερα από δήλωσή τους σε κενές θέσεις σχολείων της ίδιας περιοχής μετάθεσης, κατά τη διαδικασία των διατάξεων του άρθρου 15 αυτού του Π.Δ., συγκρινόμενοι με όλους τους εκπαιδευτικούς που ζητούν βελτίωση, τοποθέτηση από μετάθεση ή οριστική τοποθέτηση.

Οι σχολικές μονάδες της Δ' Δ.Δ.Ε. Αθήνας χωρίζονται σε δύο όμορες ομάδες:

1^η Ομάδα	Σχολικές μονάδες Καλλιθέας, Μοσχάτου-Ταύρου, Ν. Σμύρνης, Π. Φαλήρου
2^η Ομάδα	Σχολικές μονάδες Αγ. Δημητρίου, Αλίμου, Αργυρούπολης-Ελληνικού, Γλυφάδας

Παρακαλούνται οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς, ώστε να τηρηθεί η καθορισμένη προθεσμία για την υποβολή των αιτήσεων. **Επισημαίνουμε ότι εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν θα γίνουν δεκτές**, διότι ακολουθείται συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα από το ΠΥΣΔΕ Δ' Αθήνας.

Συνημμένα:

Πίνακας Οργανικών Κενών/Πλεονασμάτων

Πίνακας Οργανικών Κενών με Εργαστήρια Δεξιοτήτων

Ο Διευθυντής

Δρ Γιαλούρης Παρασκευάς